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Tivtu se sinoć desila magija
sharemontenegro.me/tivtu-se-sinoc-desila-magija

Nakod duge pauze, tivatska riva Pine sinoć je konačno doživjela veliki susret izvođača i

publike. Koncert jedne je od najuticajnijih i najcjenjenijih izvođača sevdalinki, Amire

Medunjanin i Crnogorskog simfonijskog orkestra, bio je prilika da obnovimo stare navike

druženja na otvorenom, pod okriljem mjeseca, uz miris mora, ljetnji maestral i zvuke

muzike koja liječi dušu.

Prisutne je najprije pozdravio direktor Centra za kulturu Tivat, Neven Staničić, zahvalivši

se festivalu Mediteranske note, pokroviteljima Opštini Tivat i Porto Montenegru, kao i

nezaobilaznim partnerima Muzičkom centru Crne Gore i Crnogorskom simfonijskom

orkestru.

 
Bosanska umjetnica, Amira Medunjanin, nije krila oduševljenje:

,,Apsolutna čarolija. More ljudi je bilo. Oduševljena sam totalno. Pored višemjesečne

tišine, ovo dođe kao da mi je rođendan. Crnogorski simfonijski orkestar me oduševio,

radili smo probe dva dana prije koncerta i ta predanost i virtuoznost za mene je savršena.

Koncert majstor – prva vilolina me je oduševio, njega sam najbolje čula jer je on bio odma

pored mene pa sam baš uživala. Maestro Veton Marveci je takođe sjajan, prvi put radimo

zajedno, kao i uopšte sa Crnogorskim simfonijskim orkestrom. Nisam dugo bila u Tivtu, a

nisam dugo uopšte imala koncert jer smo tek od nedavno počeli sa koncertima na

otvorenom. Jedina riječ koja mi pada na pamet je čarolija. Nisam se umorila fizički već

bih samo plakala od ljepote“ – kazala je ona za Radio Tivat.

https://sharemontenegro.me/tivtu-se-sinoc-desila-magija/
https://www.radiotivat.com/more-palme-ljeto-i-sevdah/2021/07/
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Pjevačica je već imala saradnje sa različitim orkestrima i ansamblima iz regiona. Leži joj,

kako kaže, ta orekstarska priča. U decembru 2019. je snimila album ,,Za njega i nju“

posvećen Tomi Zdravković i Silvani Armenulić, a u junu je objavljen za muzičku kuću

Croatia records.

,,Njih dvoje su igrom slučaja stvarno obilježili moje djetinjstvo. Najviše sam slušala

Silvanu od malih nogu, a Tomine pjesme sam sve znala jer su se pjevale na svim

dernecima. Nekako sam osjećala dugo godina da treba to da uradim. Planirala sam jako

dugo jer sam se bojala da ne napravim neko svetogrđe što bi bilo strašno. Hvala njima za

sve što su ostavili iza sebe“- rekla je kraljica sevdalinki.
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CSO zajedno sa Amirom Medunjanin izveo je jednu pjesmu od Miladina Šobića.

,,Samo smo jednu Miladinovu pjesmu izveli, a ja sam htjela više. Prva asocijacija mi je kad

neko kaže Crna Gora – Miladin Šobić. Definitivno je on jedan od najvećih kantautora sa

ovih prostora. Žao mi je da nije nastavio raditi jer sam čula da ima pjesama za još tri,

četiri albuma. Apsolutno razumijem sve razloge i odluku, a sigurno da je bila jako teška.

Želim mu sve najbolje i zdravlja prije svega, da poživi sto godina barem, a kroz njegove

pjesme će živjeti zauvijek to je sigurno“ – kazala je Amira.

Ako situacija sa pandemijom bude pod kontrolom do kraja godine neće imati puno

slobodnih dana, a u oktobru ide za Holandiju gdje je očekuje neki novi projekat.

Izvor: Radio Tivat

Fotografije: Radio Tivat, Facebook
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